



Апрель 2025 года

В Калуге замдиректора водоканала подозревается во взяточничестве

Следственный комитет возбудил уголовное дело в отношении заместителя директора государственного предприятия «Калугаоблводоканал». Уголовное дело возбуждено по материалам, собранным сотрудниками калужского управления Федеральной службы безопасности. Как сообщает региональное управление Следственного комитета, замдиректора предприятия в 2023-2024 годах на рабочем месте получал взятки от представителя коммерческой организации за ускорение подготовки документации по договорам подрядов. Сейчас следователи занимаются закреплением доказательственной базы. Подозреваемый находится под домашним арестом. Расследование продолжается.

В Бурятии в суд направлено дело о хищении средств в перинатальном центре

В Бурятии завершено расследование уголовного дела о хищении бюджетных денежных средств в Республиканском перинатальном центре. Обвиняемые – двое должностных лиц учреждения и глава коммерческой фирмы. Как сообщили в следкоме Республики Бурятия, они обвиняются по части 4 статьи 159 УК РФ «Мошенничество, совершенное организованной группой с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере». Установлено, что злоумышленники действовали в составе организованной преступной группы. Они предоставили ложные сведения об объемах и стоимости электроизмерительных работ, которые необходимо было провести на объек-

тах учреждения здравоохранения. Фактически затраты не превышали 290 тысяч рублей, а похищено свыше 3 миллионов рублей.



На имущество обвиняемых наложен арест на сумму более 4 миллионов рублей. Направлен иск о взыскании ущерба. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемым грозит до десяти лет лишения свободы и штраф до 1 миллиона рублей.

В Калмыкии арестован заместитель управляющего отделения банка

В Калмыкии возбуждено уголовное дело в отношении заместителя управляющего филиала одного из банков в Элисте, который обвиняется в получении крупной взятки, сообщают в региональном управлении СК России. По информации правоохранительных органов, одна из строительных компаний республики подала заявку в банк на получение кредита. Банкир предложил её директору помощь в этом вопросе за взятку в размере 15 миллионов рублей. Директор предприятия передал вымогателю восемь миллионов. Получение денег зафиксировали

оперативники регионального управления ФСБ России. Заместитель управляющего филиала банка арестован. В отношении него возбуждено уголовное дело по части 6 статьи 290 УК РФ «Получение должностным лицом взятки в особо крупном размере».

Российская газета

В Петербурге задержан Николай Озеров-младший

Николай Николаевич Озеров-младший – сын легендарного советского спортивного комментатора Николая Николаевича Озерова. В последние годы его имя неоднократно появлялось в новостных сводках в связи с обвинениями в коррупции. Николай Озеров-младший выбрал карьеру госслужащего, в чём изначально ему помогало имя отца. Он окончил Московский государственный институт физической культуры, получив звание мастера спорта. Возглавлял Общероссийский благотворительный фонд имени Николая Озерова, а с 2000 по 2005 год был депутатом Щёлковского районного Совета. В 2005 году его избрали главой Щёлково и Загорянского, однако в 2006 году его полномочия в Щёлково были досрочно прекращены, и он продолжил работу в Загорянском, где в 2009 году был переизбран на новый срок. В 2012 году Николай Озеров-младший был задержан по подозрению в получении взятки в размере 6 миллионов рублей. В суде было доказано, что Николай Озеров через посредника получил от директоров дачных партнёрств взятку в пять миллионов рублей за согласование и выдачу разрешительной документации на производство работ, связанных с газификацией посёлка. Кро-

ме того, Озеров получил от этих же лиц один миллион рублей за согласование места размещения линий канализации и электроснабжения проектируемого дачного посёлка. В 2015 году суд признал его виновным и приговорил к 8,5 годам лишения свободы, штрафу в 400 миллионов рублей и запрету занимать руководящие должности в течение трёх лет. Известно, что до приговора он 5 месяцев провёл в СИЗО, после чего 2 с лишним года находился под домашним арестом. Пока он сидел, против него в 2018 году возбудили ещё одно уголовное дело.

По версии следствия, Озеров в июле 2012 года, используя должностное положение, совершил вымогательство взятки в особо крупном размере у участников дачного некоммерческого партнёрства. Тем не менее, выйти из-за решётки Озеров успел. Про новое уголовное дело он, наверняка, знал, однако из России не скрылся. Что не помешало объявить его в федеральный розыск. 27 марта 2025 года стало известно о новом задержании Николая Озерова-младшего в Санкт-Петербурге. На данный момент сын легендарного телекомментатора помещён под стражу и ожидает этапирования в следственный изолятор. Ситуация продолжает развиваться, и дальнейшая информация будет поступать по мере проведения следственных действий.

Аргументы и Факты

Скажем коррупции

«Нет!»